Stimați colegi,
În calitatea dumneavoastră de responsabili pentru învățământul primar, vă rog să comunicați colegilor următoarele informații și să-mi furnizați următoarele date necesare organizării concursurilor de limba romana și de matematică la clasa a IV-a:
1. Concursul de limba română „Diamantul negru” va avea loc în 22 februarie 2014, 9:30. Elevii vor fi prezenți în sălile de concurs cel târziu la ora 9:00, legitimându-se cu carnetul de note. Centrele de concurs sunt trecute în fișierul atașat. 
Până în 14 februarie 2014, ora 14:00, vă rog să centralizați, în macheta atașată acestui e-mail, numele copiilor care vor participa la concurs și să trimiteți fișierul pe adresa de e-mail diamantulnegru@yahoo.com .
2. Concursul de matematică „Gheorghe A. Chiței” va avea loc în 1 martie 2014, 9:30. Elevii vor fi prezenți în sălile de concurs cel târziu la ora 9:00, legitimându-se cu carnetul de note. Centrele de concurs sunt trecute în fișierul atașat. 
Până în 18 februarie 2014, ora 14:00, vă rog să centralizați, în macheta atașată acestui e-mail, numele copiilor care vor participa la concurs și să trimiteți fișierul pe adresa de e-mail a.chitei@yahoo.com .
3. Toate datele vor fi completate cu majuscule, se vor utiliza diacritice. 
Denumirea e-mailurilor și a fișierelor trimise în format electronic vor cuprinde obligatoriu numărul zonei (cel din tabelul atasat), denumirea școlii și localitatea (exemplu:1ColegiulIonMincuDeva). Se va trimite câte un singur fișier (Excel), pentru fiecare disciplină, cu toți elevii participanți dintr-o unitate școlară cu personalitate juridică. Deci, o unitate cu P.J. va trimite două fișiere, unul pentru DIAMANTUL NEGRU, altul pentru A. CHITEI. Atenție! Se trimit la adrese de e-mail diferite.
Norma de reprezentare este de maximum cinci elevi/clasă (de exemplu, la două clase de a IV-a, cel mult 10 elevi, la 3 clase de a IV-a, cel mult 15 elevi).
4. Până în 14 februarie 2014, ora 14:00, vă rog să trimiteți opțiunile cadrelor didactice, care nu predau la clasa a IV-a în acest an școlar, de a participa, în calitate de supraveghetor sau de evaluator, la concursurile mai sus amintite, la adresa de e-mail invatamantprimarhunedoara@gmail.com. Denumirea e-mailului și a fișierului trimis în format electronic va cuprinde obligatoriu numărul zonei (cel din documentul atașat), denumirea școlii și localitatea (exemplu: 1ColegiulIonMincuDeva). Se va trimite un singur fișier (macheta este atasata acestui e-mail) cu toate cadrele didactice care doresc sa participe la supraveghere sau la evaluare dintr-o unitate școlară cu personalitate juridică.
Atenție! Fișierul Excel cuprinde 2 pagini, una pentru supraveghetori și alta pentru evaluatori. Vă rog să le completați pe amândouă.

